

JEGYZŐKÖNYV
a Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének
2011. május 26-án,
az I. kerületi Városháza testületi üléstermében
/Bp. I. Kapisztrán tér 1./
megtartott 4. üléséről

A Képviselő-testület tagjai közül jelen voltak: dr. Nagy Gábor Tamás, dr. Apagyi Barnabás, Horváth Orsolya, Iványi Tibor, dr. Jeney Jánosné, Király Kornél, Kovács György, Miseje Balázs, Orczy Antal, dr. Patthy Szabolcs, Tímár Gyula, Váradiné Naszályi Márta, Vecsey András, Horváth Csilla

Igazoltan távol volt: Dávid Klára

A Hivatal részéről jelen voltak: Tánczosné dr. Pósa Ibolya, dr. Lukácsné Gulai Anna, Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emese, Vadász Ildikó, Blázsovics Livia, Fekete Sándorné, Koppányi Csabáné, Kálnai Dániel, Fenyvesi Bálint, Erdélyi Bernadett, Óradnai Gábor

Meghívottak: dr. Eszter Elemér, Tölgyszéky Papp Attila, Jáky-Kopor Judit, Holl Kamill, dr. Kesztyűs Rudolf r. ezredes, dr. Fülöp Valter r. ezredes, Király Richárd r. alezredes, Juhász Lászlóné r. őrnagy, dr. Kecskés Tamás r. százados

Az ülést levezető elnök: dr. Nagy Gábor Tamás polgármester

Az ülés kezdete: 16 óra 55 perc

Az ülés vége: 19 óra 55 perc

Jegyzőkönyvvezető: Lipták Noémi

Mellékletek:

- jelenléti ív
- a napirendi pontokhoz kapcsolódó bizottsági döntések

Elnök: köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes létszámban jelen van. Kérte a képviselőket, hogy nyomják meg a jelenléteket igazoló gombot.

Tájékoztatatta a megjelenteket arról, hogy 2011. május 22-én időközi választás volt a kerületben. Felkéri Eszter Elemér Urat, hogy tartsa meg tájékoztatóját az eredményről, és adja át a képviselői mandátumot.

Dr. Eszter Elemér: tájékoztatta a jelenlévőket a 2011. május 22-i időközi választással kapcsolatos tudnivalókról. A Budapest I. kerület Helyi Választási Bizottsága képviselői megbízásról történő lemondás miatt a 2/2011. (III. 21.) HVB számú határozatával a Budapest I. kerület 06. számú egyéni választókerületében a megüresedett mandátum betöltésére 2011. május 22. napjára tűzte ki az időközi helyi önkormányzati képviselő választást.

A választás érvényes és eredményes volt, rendkívüli esemény nem történt.

A választási részvétel 20,5 százalékos volt; a 2318 választópolgár közül 476-an adták le szavazatukat.

A Budapest I. kerületi Helyi Választási Bizottság 20/2011. (V. 22.) HVB számú határozatával az időközi helyi önkormányzati képviselő választás eredményét az alábbiakban állapította meg:

Horváth Csilla, a Fidesz – KDNP egyéni képviselő-jelöltje 289 számú érvényes szavazatot kapott, ez a leadott szavazatok 60,84 százaléka.

Horváth Eszter, az MSZP egyéni képviselő-jelöltje 86 számú érvényes szavazatot kapott, ez a leadott szavazatok 18,11 százaléka.

Walthier Tamás, a Jobbik egyéni képviselő-jelöltje 56 érvényes szavazatot szerzett, ez a leadott szavazatok 11,79 százaléka.

Mathauser András, a Lehet Más a Politika egyéni képviselő-jelöltje 44 érvényes szavazatot kapott, ez a leadott szavazatok 9,2 százaléka.

A Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy Horváth Csilla egyéni képviselő-jelölt kapta a legtöbb érvényes szavazatot.

Bejelentette, hogy a Helyi Választási Bizottság 20/2011. (V. 22.) HVB számú határozatával megállapította, hogy a 06-as számú körzetben Horváth Csillát választották meg önkormányzati képviselővé.

Horváth Csilla képviselő letette az esküt, és dr. Eszter Elemér, a Helyi Választási Bizottság elnöke átadta számára a megbízólevelet.

Elnök: tájékoztatta a Képviselő-testületet a 2011. április 28-ai ülés óta eltelt fontosabb eseményekről, illetve a közeljövő programjairól:

Sikeres volt a Budavári Önkormányzat tavaszi nagytakarítási akciója. **Április 30-án** a kerület három frekvenciált pontját, a Vérmezőt, a Szentháromság téri játszótérét és a Corvin teret tisztították meg az önkéntesek az eldobált szeméttől, illetve a graffitiktől. Jelen voltak az önkormányzat munkatársai is. A munkából a Képviselő-testület tagjai is kivették a részüket. Dr. Jeney Jánosné képviselőtársaival, dr. Apagyi Barnabással, Tímár Gyulával és Kovács Györggyel maga is tevékenyen részt vett a kerület-takarítási munkában. A Szentháromság téren lévő játszótér kitarításában a Budavári Általános Iskola diákjai segítettek.

Május 1-jén 15.00 órától ingyenes koncertet tartottak a Tabánban. A tabáni koncertek újraindításának ez volt 15. alkalma. Az esős időjárás ellenére is sokan kilátogattak. Fellépett mások mellett Keresztes Ildikó, Török Ádám és a Mini, a Skorpió együttes, Nagy Feró vezetésével a Beatrice, majd az Edda adott nagy sikerű koncertet.

Május 5-én 17 órakor nyílt meg az a kiállítás, melynek címe „Hazatérés Bukovinából 1941”. A Várnegyed Galéria egy fotókiállítással emlékezik a bukovinai székelyek 70 évvel ezelőtti magyarországi letelepedésére. Az archív fotók idézik fel ezt a korszakot. Május 8-án, ennek a 70. évfordulóján a Budai Várban tartottak nagyszabású történeti-kulturális rendezvényt a civil szervezetek, amelynek során többek közt a Mátyás-templomban, illetve a Hadik szobornál és a Magyar Kultúra Alapítvány székházában voltak rendezvények.

Május 6-8. került megrendezésre a Beethoven ünnep Budán című komolyzenei fesztivál, amely Beethovennek a május 7-én, a Várszínházban adott koncertjét idézi fel. A nyitókoncertet idén Földváry Gergely, Grego nemzetközi hírű jazz-zongorista adta a Városházán. **Május 7-én** délután a Zenetudományi Intézet Bartók-termében Beethoven-teadélutánra is várták a közönséget, ahol Somlai Petra Hollandiában élő fortepianista művésztársaival, Kertész Ágnessel és Maróth Bálinttal mutatott be korai Beethoven darabokat. Este az emlékkoncert előtt a Budavári Önkormányzat koszorút helyezett el Beethoven emléktáblájánál. Ezt követően a Nagy-Britanniából érkezett Solomon Quartet adott hangversenyt Simon Standege vezetésével. Két Haydn és két Beethoven darabot játszottak, melyek 1795 és 1801 keletkeztek.

A záróhangversenyre **május 8-án** vasárnap este a Magyar Tudományos Akadémia budavári dísztermében került sor. Ránki Dezső és Klukon Edit Beethoven 9. szimfóniájának Liszt Ferenc által készített két zongorás átíratát játszotta nagy sikerrel.

Május 10-én ünnepelte Kányádi Sándor, Budavár díszpolgára a 82. születésnapját. A költőt a polgármester a Budavári Önkormányzat nevében otthonában köszöntötte.

Május 10-én a Budavári Zenei Szalon a Zenetudományi Intézet Bartók termében tartotta újabb rendezvényét. A házigazda Szilasi Alex ezúttal az európai zenei történet, a klasszicizmus és a romantika csodagyerekeiről mesélt, zongorajátékkal illusztrálva az elmondottakat.

Május 16-án nyitotta meg kaput a felújított Pest-Buda Étterem a Fortuna utcában.

Május 21-én délelőtt a Budavári Önkormányzat a Honvédelmi Minisztériummal közösen emlékezett a Honvédelem Napjára. A megemlékezésen koszorút helyeztek el a Dísz téri Honvéd emlékműnél és Görgey Artúr lovas szobránál.

Május 21. a kerület napja. 16.00 órakor került sor az ünnepélyes ülésre és a díszpolgár-avatásra a Városházán. A Képviselő-testület döntése alapján az elismerést idén özvegy Horthy Istvánné gróf Edelsheim-Gyulai Ilona asszony vehette át. Az ünnepség elején Hende Csaba honvédelmi miniszter mondott köszöntőt a Honvédelem Napján. Gálosfai Jenőné, Szarka Józsefné, Sediánszky János is köszöntötte az ünnepeltet.

Május 22-én a Magyar Hagyományőr Világszövetség emlékezett Buda 1849-es visszavívására, a tavaszi hadjárat befejezésére.

Májusban a kormány benyújtotta, és már részletes vitánál tart a világörökségről szóló törvényt, amelynek tárgyalása lassan befejeződik. A törvény megerősítheti azt az állami felelősségvállalást, ami a világörökségi helyszínekkel kapcsolatban nemzetközi szerződésekben rögzített.

Tájékoztatta a Képviselő-testületet arról, hogy tegnapi napon a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumban dr. Fellegi Tamás miniszter úrral tárgyaltak a Budai Vár rövid és hosszú távú fejlesztési stratégiájáról. Úgy tűnik, hogy még a nyáron a Kormány elé kerülhet az elgondolás, amely szerint a hosszú távú munka első ütemeként a Várkert-bazár felújításával kezdődhetne el a munka.

Ma délután 15 órától a Köztársasági Elnök úr hivatalában fogadta a Testület tagjait, melynek során rövid eszmecsere folytattak a kerületet érintő ügyekről.

Várható programok:

Május 27-én 16 órától lakossági fórumot tart a Budavári Önkormányzat a Városházán, ahol a közterületen való viselkedés szabályairól szóló új helyi rendeletervezetről lesz szó.

Május 28-án tartják a Szomszédünnepet, amelyhez idén a Budavári önkormányzat is csatlakozott. A kilencvenes évek elején született az ötlet, ahol az egyedüllét, az etnikai problémák miatt úgy gondolták, hogy az elszigetelődött emberek és a családok megsegítéseként a szomszédügyi kapcsolatokat meg kell erősíteni egy segítőháló létrehozása útján. Az egy környezetben lakók a közös szervezés során megtapasztalhatják az együtt töltött idő örömeit. A Budavári Önkormányzat egy központi rendezvénnyel készül, 16 órától a Czakó utcai Sport és Szabadidőközpontban várják mindazokat, akik közös gulyásfőzéssel, gyermekprogramokkal, játékonysági süteményvásárral szeretnék együtt tölteni az időt.

A kezdeményezéshez számos kerületi civil szervezet és lakóközösség is csatlakozott: a Várban több ház udvarán lesznek frissítők, beszélgetések, szomszédolások, illetve közterületi pikniket is szerveznek.

Május 28-án 18. alkalommal rendezik meg a Kerületi Egyházi Labdarúgó tornát a Czakó Utcai Sportpályán. A kezdőrúgást idén Mészöly Kálmán végzi el.

Május 29-én gyermeknap lesz. A Kapisztrán téren a gyermekeket meseszínházzal, tombolasorsolással, lovaglással várják. Az esemény fővédnöke Schmitt Pál köztársasági elnök, védnökök: dr. Nagy Gábor Tamás polgármester és a Nagycsaládosok Országos Egyesülete.

Május 30-án a bukovinai székelyekről szóló kiállítást egy kulturális rendezvény színesíti. Édes hazám, mit vétettem címmel Kóka Rozália tart önálló estet a Várnegyed Galériában.

Május 31-én a Házasságkötő Teremben ismét Márai Szalon lesz „Kultúráról, borról, muzsikáról és politikáról” címmel. Kulcsár Edit, a Vármegye Galéria vezetője, a

Tokaji Borbarátnők Társaságának elnöke; Böszörményi Gergely hanglemezkiadó, fesztivál szervező; Demeter Ervin országgyűlési képviselő; Heinczinger Miklós zeneszerző, muzsikus, énekes lesznek a vendégek.

A Budavári Önkormányzat **június 3-án**, 16 órakor tartja Pedagógus Napi ünnepségét a Városháza aulájában. A Képviselő-testület döntését követően ekkor adják át a Virág Benedek-díjakat.

Június 4-én, szombaton 12.00 órakor a Nemzeti Összetartozás Napján a Clark Ádám téri országcímnél a Budavári Önkormányzat megemlékezést és koszorúzást tart. Közreműködik Bács Ferenc színművész.

Június 9-én délelőtt 10.00 órától a Szent György téren a Köztársasági Elnöki Hivatal íjászbemutatót szervez, amelyre a kerületi iskolásokat is meghívták. Ugyanezen a napon 17.00 órakor nyílik a Várnegyed Galéria új kiállítása A Bánsághiak – Nemzedékek egy művészcsaládban címmel, amelyet Feldy Balázs művészettörténész nyit meg. Közreműködik az Orfeo Zenekar.

Június 14-én a Budavári Zenei Szalonban Chopin fellépéseiről mesél Szilasi Alex zongoraművész-zenetörténész. Ez alkalommal a lengyel és francia szalonok világa elevenedik meg számos történettel, anekdotával és zenei illusztrációval.

Június 16-án 17.00 órától a Budavári Művelődési Házban tartja az Önkormányzat a szokásos évi közmeghallgatást.

Elnök: tájékoztatta a Testületet, hogy az előzetesen kiküldött napirendhez képest sürgős napirendi pontok felvételét javasolja: a most megválasztott Horváth Csilla képviselő megválasztását az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjának; a Közbiztonsági Közalapítvány Ellenőrző Bizottságába tag választását és a Budavári Önkormányzat, mint testület állásfoglalásának kialakítását a Tabáni borpiknik elgondolásáról. A sürgős napirendi javaslatok megtárgyalására a zárt ülést követően kerül sor.

Dávid Klára képviselő igazoltan távol van.

Elnök: hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

71/2011. (V.26.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Javaslat az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjának megválasztása, a Javaslat a Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány ellenőrző bizottsági tag megválasztására, A Budavári Önkormányzat állásfoglalása a Tabáni borpiknikről c. sürgős előterjesztéseket felveszi a 2011. május 26-ai ülés napirendjére.

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag **elfogadva**)

Elnök: a sürgősségi javaslatokkal kiegészített napirendi javaslatot felteszi szavazásra.

72/2011. (V.26.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. május 26-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1.) Beszámoló a Budapesti Rendőr-főkapitányság I. kerületi Rendőrkapitányság 2010. évi munkájáról

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 2.) Gyermekjóléti és gyermekvédelmi átfogó értékelés a 2010. évről

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 3.) Javaslat a Környezetvédelmi Alap 2011. évi szabad pénzeszközeinek felhasználására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 4.) Az I. ker. Házgondnoksági Kft. 2010. évi mérlegbeszámolójának elfogadása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 5.) Javaslat a társadalmi szervezetek és közcélú feladatok 2011. évi pályázati támogatására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
Polgármester

- 6.) Javaslat az épület-felújítási munkacsoport tagjának megválasztására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 7.) Jegyzői pályázat kiírása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 8.) Szentháromság utca 7. alatti földszinti lakás és helyiség összenyitása és bérbeadása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 9.) Önkormányzati tulajdonú üres helyiségek induló bérleti díjának csökkentése

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 10.) Bp. I. Attila út 67. sz. alatti üres helyiség bérbeadása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Zárt ülésben:

- 11.) Javaslat „Budavári Semmelweis Ignác Díj” adományozására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 12.) Javaslat „Budavári Virág Benedek Díj” 2011. évi adományozására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 13.) Javaslat „Budavárért Emlékérem” adományozására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás

- polgármester
 14.) Közterület-használat ügyében fellebbezés
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
 polgármester

Nyílt ülésben:

- 15.) Javaslat az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjának megválasztására
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
 polgármester
 16.) Javaslat az I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány ellenőrző bizottsági tag megválasztására
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
 polgármester
 17.) A Budavári Önkormányzat állásfoglalása a tabáni Borpiknikről
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
 polgármester
 18.) Kérdések, interpellációk

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

1.) Beszámoló a Budapesti Rendőr-főkapitányság I. kerületi Rendőrkapitányság 2010. évi munkájáról

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
 polgármester

Elnök: köszöntötte a BRFK és az I. kerületi Rendőrkapitányság részéről megjelenteket, Dr. Kesztyűs Rudolf r. ezredest, rendőrségi főtanácsost, az I. kerületi kapitányság vezetőjét, Dr. Fülöp Valter r. ezredest, a Főkapitány bűnügyi helyettesét, Király Richárd r. alezredest, a Bűnügyi Osztály vezetőjét, Juhász Lászlóné r. őrnagyot, az Igazgatásrendészeti Osztály vezetőjét, megbízott hivatalvezetőt és Dr. Kecskés Tamás r. századost, a Közrendvédelmi Osztály vezetőjét. Köszöntötte a Polgárőrség megjelent képviselőjét, aki szintén részt vett a tanácskozáson. Felkérte Kapitány urat, hogy tartsa meg szóbeli kiegészítését.

Dr. Kesztyűs Rudolf: köszönti a megjelenteket.

Elmondta, hogy komoly erőfeszítéseket tettek a kerület közrendjének, közbiztonságának, közlekedési rendjének a biztosítására, a bűnözés terjedésének megakadályozására. A 2010-re vonatkozóan minimálisra csökkent a tiltott szerencsejáték kezdeményezések száma, külföldi személy sérelmére súlyos bűncselekményt nem követtek a kerületben.

A Beszámoló alapján statisztikai adatokat közölt: a 2008-2010-es nyomozási adatokról, az eredményességi és felderítési mutatókról. Elmondta, hogy a Bűnügyi Osztályon a fluktuáció és a létszám hiány nem volt túlzott mértékű.

Tájékoztatta a Testületet a kiemelt bűncselekményi kategóriák mértékéről, a betöréses lopások nyomozásának eredményességéről. Az eredmények eléréséhez nagy segítséget nyújtottak az Önkormányzat által elhelyezett térfigyelő kamerák, amelyeknek a bővítése 2011-ben is folyamatosan zajlik. A kamerák elhelyezése óta a figyelt területeken súlyosabb bűncselekmények nem történtek.

Beszámolt a térfigyelő járőrök általi intézkedési mutatókról a 2009-es és 2010-es adatok összehasonlítása alapján.

Összességében elmondható, hogy a jelenlegi keretek között a térfigyelő rendszer hatékonyan és a jogszabályi környezetbe illeszkedően működik. Megköszönte a rendszer működtetéséhez, illetve a „térfigyelő rendőrök” napi tevékenységéhez nyújtott anyagi támogatást.

Tájékoztatást adott az egyes osztályokon történő létszámváltozásokról, a fegyelmi eljárások helyzetéről, az alapítványi jutalmakról, elismerésekről, célokról és feladatokról. Korrupciós bűncselekmény 2010-ben nem történt.

Vecsey András: elmondta, hogy komoly problémának látja a térfigyelő rendszer bővítésének akadályát, ami pénzügyi kérdés. Javasolja a célra EU-s források keresését.

A Közbiztonsági Közalapítvány már évek óta anyagiakkal segíti a Rendőrség munkáját.

A Polgárőrség vezetője dr. Hegedűs György lett, aki magas színvonalon tevékenykedik, akárcsak elődje. Köszönet illeti őket, és Hugyecz György főtanácsos urat, aki minden hónapban megrendezi a közbiztonsági koordinációs megbeszélést.

Ezt a napirendet több éve egyhangúan fogadja el a Testület, pártállástól függetlenül.

Miseje Balázs: nagyrabecsülését, és köszönetét fejezte ki a rendőrállomány tagjainak. Örül annak, hogy a felderítési mutatók tekintetében a kerület előbbre lépett. Észrevételeit fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy több kerület tapasztalata szerint szakembereket vezényelnek el új központi szervezetekbe, így a Terrorelhárítási Központba, melynek feladata az ország területén elkövetett terrorcselekmények és emberrablások felderítése. Véleménye szerint nem létező dolgokra nem kellene ennyi pénzt költeni, miközben kiderült a beszámolóból is, hogy nincs elegendő rendőr a közterületeken. A Várnegyed újság májusi számában például arra kéri a lakosokat, hogy a Vérmezőt este a saját biztonságuk érdekében kerüljék el. A múlt héten viszont azt tapasztalták, hogy egy rendőrautóból négyen szálltak ki a Vérmező mellett, és egy tilosban parkoló autót lefényképeztek.

Orczy Antal: gratulált a beszámolóhoz, annak ismételt magas színvonalához. Felhívta a figyelmet arra, hogy az elmúlt hónapban több gépkocsi lopás és lakás betörés történt a Gellért-hegy és a Naphegy környékén. Elmondta, bízik abban, hogy a rendőrség vissza tudja tudni majd szorítani ezt a tendenciát, hiszen az elmúlt években a környéken nagyon ritkán fordult elő ilyesmi.

Váradiné Naszályi Márta: megköszönte az alapos és körültekintő munkát. Egy megfogalmazásbeli, szemléletbeli problémára hívta fel a figyelmet. A 13. oldalon az a mondat szerepel, hogy „sikerült a Déli pályaudvarról is eltávolítani a hajléktalanokat”. Szeretné, ha ezt a megfogalmazást egy másféle szemlélet váltaná fel a jövőben. A hajléktalan egy ember, akit segíteni kell abban, hogy a körülményei megváltozhassanak.

Iványi Tibor: az évek óta megismert beszámolók egyenletes fejlődést mutatnak, amit a polgárok nevében megköszönt.

Megköszönte az oktatási intézményekkel kapcsolatos gyermek – és ifjúságvédelmi segítséget, amit konkrét esetekben mindig példásan megkapnak.

Elnök: megköszönte dr. Fülöp Valter r. ezredesnek azt az akciót, amit az elmúlt napokban hallott a rádióban. A rendőrség ugyanis megkezdte a mozgássérült igazolványokkal való visszaélések kiszűrését, és eddig Budapesten 120 ilyen visszaélésre derítettek fényt. Látszik, hogy mire vezetett az elnézés, az a fajta jogalkalmazás, ami kis szabályszegések felett szemet huny. Tömeges méretűvé vált a visszaélés, ezért a rendőrségnek összehangolt munkát kell folytatnia a visszaszorítás érdekében.

Hasonló a helyzet a graffiti-vel. Idén január 1-jétől a Btk. bűncselekményként definiálja a falfirkák elhelyezését. Elmondta, hogy Főkapitány úrral egyeztettek arról, hogy a hatályba lépést követően, egy bizonyos idő eltelte után érdemes lenne az ügyészségnek, a rendőrségnek, az önkormányzatoknak, és adott esetben a Turisztikai Szolgáltató Központnak egy közös sajtótájékoztatót tartani, értékelni, sikerült-e az ügyben előrelépni, van-e a törvényi szabályozásnak visszatartó ereje. A büntető jogszabályok elsődlegesen a szemléletformálást, a megelőzést kell, hogy szolgálják.

A Köztársasági Elnök úr felhívta arra a figyelmet, hogy a Budai Vár mindig is a turisták elsősorú célpontja lesz, amit a statisztikai adatok is alátámasztanak. Örülnek annak, hogy a BRFK korábban, és remélhetőleg idén is megerősített létszámmal fogja őrizni a Vár nyugalma a turisztikai szezonban. Örömet fejezte ki azzal kapcsolatban is, amit Kapitány úrtól hallhattak, miszerint a turisták sérelmében korábban gyakran elkövetett bűncselekmények száma visszaesett. Ez biztosan annak köszönhető, hogy ha az elkövetők látják a rendőrséget az utcán, már nem mernek úgy működni, ahogyan korábban tették.

Elmondta, hogy szeretnének néhány helyen sebességmérő műszereket kihelyezni, például a Dózsa szobor környékén, az Attila út, a Krisztina körút, a Batthyány utcai lejtőn a Mária térnél, a Lánchíd utcánál. A Mária térnél nemrég gyermek-gázolás történt.

Örömet fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy összességében egy jó képet láthattak, amelynek az is az oka, hogy a Kapitány urat olyan munkatársak segítik, akik kellő felelősségtudattal és elkötelezettséggel szolgálják a kerületet.

Felvetette, hogy a Tárnok utcában lévő rendőrőrs helyiséget, amelyet már nem használnak, és ahol jelenleg a polgárőrök rendezkedtek be, lehetőség szerint a Turisztikai Szolgáltató Központnak adják. Javasolják, hogy ezt tárgyalják meg a következő időszakban.

Megköszönte, hogy a tiltott szerencsejátékok ellen a lehető legjobb eszközökkel próbálnak fellépni. Az általa okozott károk az országimázsban jelentősek.

Dr. Fülöp Valter: a terrorelhárítással kapcsolatban elmondta, hogy valóban a BRFK-tól történt a legtöbb távozás ezekbe az intézményekbe. Büszkéek rá, hogy a BRFK a legjobb szakmai műhely, ezért óhatatlan, hogy innen viszik el a legtöbb embert. Ez a rendőrségnek jó kapcsolatrendszer kialakítása, érdekérvényesítés szempontjából. Tagadhatatlan, hogy átmenetileg létszámproblémákat okoz, de a változás az év második felében talán érzékelhető lesz. 70 fő jelentkezőre lehet számítani bűnügyi területre.

Köszöni a dicsérő szavakat. Véleménye szerint a Kapitányság a lehetőségeihez mérten mindent megtett, amit lehetett.

Kérte Ezredes úrtól és csapatától, hogy az itt élők, az átutazók és az Önkormányzat által súlyozott problémákra összpontosítsanak.

Dr. Kesztyűs Rudolf: megköszönte a beszámolóhoz fűzöttet, az iránymutatást, a BRFK szakmai segítségét.

A hajléktalanokkal kapcsolatban elmondta, hogy az eltávolítani szó talán nem a legmegfelelőbb. A túlélő pontokat a rendőrség megkérdezése nélkül állították fel a Déli pályaudvarhoz.

A Vérmező kapcsán garantálja, hogy a közrend, közbiztonság ugyanolyan jó, mint a főváros más kerületeiben. A továbbiakban is oda fognak erre figyelni.

A rokkant kártya kapcsán a kerületben öt-hat esetben történt intézkedés, négy-öt esetben graffitist is fogtak.

Ma írt alá egy traffipax kérő lehetőséget a Donáti utca kapcsán.

Elnök: meghívást intézett a Kapitány úrhoz a június 16-án esedékes közmeghallgatásra.

Megköszönte a megjelenésüket, és további eredményes munkát kívánt.

73/2011. (V.26.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja dr. Kesztyűs Rudolf r.ezredes, I. kerületi kapitányságvezető beszámolóját a BRFK I. kerületi Rendőrkapitányság 2010. évi munkájáról.

Határidő: 2011. június 10.

Felelős: polgármester

(14 szavazatból 13 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett **elfogadva**)

2.) Gyermekjóléti és gyermekvédelmi átfogó értékelés a 2010. évről

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: a beszámoló a törvény értelmében 2011. május 31-éig kerül megtárgyalásra. Az anyag elkészítéséhez segítséget nyújtottak az érintett hatóságok, az intézmények vezetői és munkatársai.

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság május 25-én, elfogadásra javasolta a beszámolót.

Átadta a szót Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emese irodavezetőnek.

Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emese: kiegészítésként elmondta: az előterjesztés célja, hogy a törvényi kötelezettségnek eleget téve a Testület számára egy átfogó képet adjanak a kerületben működő gyermekvédelmi ellátó rendszerről és annak eredményeiről. A beszámoló elkészítése során együttműködtek a kerületi intézményekkel. A gyermekvédelmi feladatok megvalósításához pénzügyi, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó alap és szakellátások kapcsolódnak, valamint a települési önkormányzat jegyzője, illetve a gyámhivatal hatósági intézkedései biztosítják az ellátások és intézkedések összhangját.

A demográfiai adatokból látható, hogy a születések száma a 2009. évhez viszonyítva növekedést mutat, valamint a korábbi évekkel ellentétben a 0-18 éves korig terjedő korosztály is némi emelkedést mutat. A beszámoló tartalmazza a pénzügyi ellátások rendszerét és a 2010. évben megállapított támogatások összegét. Kiemelést érdemel a születési támogatás, amelyre közel 8 millió forintot költött az Önkormányzat. A másik nagyobb összegű kifizetés a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás volt, melyet az Egészségügyi és Szociális Bizottság döntése alapján 65

család, 205 gyermek kaphatott meg. A természetbeli ellátások közül a karácsonyi támogatást érdemes kiemelni, melynek keretében a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő családok gyermekenként 6000 forint összegű egyszeri támogatásban, illetve családonként 12000 forint összegű személyre szóló ajándékcsomagban részesültek. Az elmúlt évekhez hasonlóan 2010-ben is lehetőségük volt a rászoruló családoknak két turnusban, 160 fő részvételével az Önkormányzat Zamárdiban található üdülőjében nyaralni.

Rendszeresen tapasztalják, hogy sok család súlyos anyagi problémákkal küszködik. Az elmúlt évek során egyre inkább érzékelhető a kerületben is a szegénység növekedése és az abból is adódó veszélyeztetettség. De kiemelést érdemel az intézményekben kialakított, jól működő preventív jelzőrendszerű hálózat, amely nagy mértékben növeli a munka hatékonyságát, és a probléma megoldását.

A gyermekjóléti szolgálat gyermekeknek és családoknak nyújtott szolgáltatásai közül kiemelendő főként a válási krízisek megoldása érdekében végzett mediációs és családkonzultációs konfliktuskezelés, a tematikus csoportok működése. Elmondható, hogy nagyon jó az együttműködés az I. kerületi Rendőrkapitánysággal, és a civil szervezetekkel.

A távlati célok és fejlesztési elképzelések közül fontosnak tartja megemlíteni a veszélyeztetett családok komplex segítségét, a támogatási rendszerben és a szolgáltatásokban is. Ennek érdekében a helyi rendeleteket és az intézmények ellátásait folyamatosan az igényekhez mérten szeretnék kialakítani.

Elnök: a vitát megnyitja, és átadja a szót Váradiné Naszályi Márta képviselőnek.

Váradiné Naszályi Márta: köszöni a körültekintő munkát. Fel szeretné hívni a figyelmet arra, hogy nagyon sok a nehezen kiadható, rossz állapotú lakás, amelyek szegény sorsú, be nem jelentett albérlőknek adódnak ki. Ők nem tudnak beleilleszkedni a helyi környezetbe. A lakások felújítására képtelenek, ezért a folyamat nőni fog, ha a kerület nem nyújt támogatást a kerületi lakásállomány energiahatékonyságának fejlesztéséhez.

Elnök: egyéb hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

74/2011. (V.26.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a gyermekvédelmi feladatok 2010. évi ellátásáról készült átfogó értékelést.

Határidő: 2011. május 31.

Felelős: polgármester

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

3.) Javaslat a Környezetvédelmi Alap 2011. évi szabad pénzeszközeinek felhasználására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: az előterjesztést megtárgyalta a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság május 16-án, és elfogadásra javasolta. Kiegészítést, javaslatot nem tett. A Képviselő-testület a helyi rendelet értelmében, a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság állásfoglalásának ismeretében dönt a terv jóváhagyásáról.

Vecsey András: tetszését fejezte ki a 9. pontban szereplő a „Legzöldebb I. kerületi iskola” címért pályázattal kapcsolatban. Úgy véli, hogy gondolkodni kellene a lakosság bevonásáról, és egyéb pályázatok kiírásáról.

A 6. pontban szereplő játszótérek felújításával kapcsolatban elmondta, hogy a 10 millió forint nagyon kevés lesz. Az utóbbi években sok játszótér, park tönkrement. Az I. kerületi Döbrentei térrel kapcsolatban azt javasolta a Fővárosnak, hogy adják át a kezelésébe, de ez nem történt meg. Kéri, hogy minél több területet vegyenek át kerületi kezelésbe.

Egyre többen közlekednek kerékpárral a kerületben, de nincs hol megállni. Úgy véli, hogy ezzel kapcsolatosan is lépni kellene.

Orczy Antal: olyan környezetvédelmi problémák megoldására szabadna ezt felhasználni, amely az I. kerület lakosságát érinti. Fel szeretné hívni a figyelmet arra, hogy ezek keretösszegek, a felmérés el fog indulni a konkrétumokkal kapcsolatban. A 6. ponttal összefüggésben megjegyezte, hogy nem gumitéglázni fognak, hanem ki lesz öntve az új technológia alapján.

Javasolta, hogy a Sándor-palota környékén lévő zöld területet rendezzék, amit bele lehetne venni az Alapba.

Váradiné Naszályi Márta elmondta: két szóbeli módosító javaslatot szeretne előterjeszteni. Az 1. ponthoz szeretné, ha belevennék az új utcai kerékpártárolók beszerzését, a 6. ponthoz pedig, hogy azokon a játszótérekben, ahol nem lesz komplex felújítás, ott a gyepszőnyegezés is férjen bele a keretösszegbe. Ahol annyira kicsi a gyepfelület, hogy fenntarthatatlan, ott gondolják át a mulccsal vagy pedig gumizással való borítást.

Elnök: megadta a szót dr. Lukácsné Gulai Anna pénzügyi igazgatónak.

Dr. Lukácsné Gulai Anna: ezek keretösszegek, beépülnek a soros rendeletmódosításba. Nem végrehajtási szabályokat lehet ide betenni, hanem ezek az összegek megemelődnek. A parkgondozás és egyéb keretösszegek megemelődnek ezekkel a feladatokkal.

A játszótérekre és parkokra több, mint 60 millió forintot fordítanak, rendszeresen karbantartják, kezelik őket. Nem azt jelenti, hogy csak a megjelölt összeget költik rájuk. A problémákat kell ebből megoldani. Kéri, hogy a javaslatot így fogadják el.

A kicsi gyepfelületeket szilárd burkolattal fogják ellátni. Köszönik a segítséget, de határozati formában ezt nem javasolja megjeleníteni.

Sajnos, generálisan a saját feladatainkat kell megoldani, a források csak erre elegendőek. Amilyen szinten lehet, a fővárosi felületekbe is beavatkoznak, például facsonkokat szedettek ki a kollégák fővárosi területekről.

Elnök: sajnos, nem lehet minden feladatot átvállalni a Főváros helyett. Bízunk abban, hogy később a nagyobb ellátó egységek is észreveszik, hogy ezekre érdemes jobban figyelni, és nagyobb összegeket fordítani rájuk.

A 6. ponttal kapcsolatban azt javasolta, hogy ne számszerűsítsenek, az öntött gumiborítás zárójelben megjegyezhető. Ez olyan akció, amelyet szorgalmaz, mert látható, hogy fontos. A végrehajtás során lehet majd változtatni a szövegen.

A biciklitárolók kapcsán megjegyezte, hogy szeretné, ha ezek bekerülnének a feladatsorba. Az így beszerzett tárolókra egy olyan matrica is kerüljön ki, hogy azokat a Budavári Környezetvédelmi Alapból szerezték be.

Az Alapnak pontosan az az egyik célja, hogy a környezettudatos magatartást erősítse. Ha a kerület több pontján el lesznek helyezve a támaszok, és azokon ott szerepel majd az utalás, akkor a megállók érzékelik, hogy ez létezik, hogy az Önkormányzat erre figyel, és ösztönzi, jó néven veszi a kerékpáros közlekedést.

Befogadta a javaslatot az előterjesztésbe. Kérte, hogy az Alapról az eddigi éveknél sokkal nagyobb terjedelemben tudósítson a Hivatal a honlapon és a Várnegyeden keresztül, hogy a lakosság jobban megismerje a programot. Megkérdezte képviselő asszonytól, hogy szavazzanak-e a szóbeli módosításról.

Váradiné Naszályi Márta: véleménye szerint nem a szavazás a lényeg, hanem azt szeretné, hogy valósuljanak meg az általa felvetettek. A kikopott gyepek például fenntartási kérdés, tehát ebben kéne a folyamatos gyeppelújításnak benne lennie. Ha nincs benne, akkor csinálják meg.

Elnök: erről tehát külön nem kell szavazni, a kerékpártárolók a határozati javaslatban külön legyenek feltüntetve.

75/2011. (V.26.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Környezetvédelmi Alap felhasználásnak 2011. évi tervét az alábbiak szerint:

1. Új padok és virágdézsák, utcai kerékpártárolók (a Környezetvédelmi Alapból történő megvalósításra utaló felirat elhelyezésével) beszerzése:
2000 e Ft
2. Veszélyes hulladék gyűjtése:
1250 e Ft
3. Nem közterületi szelektív hulladékgyűjtés:
3000 e Ft
4. Kerti padok festése, közterületi tárgyak állapotának javítása:
2700 e Ft
5. Kutyaszemetes edények folyamatos cseréje, célnak jobban megfelelő edényekre:
2000 e Ft
6. Játszóterek felújítása, gumizása
10000 e Ft
7. Környezetvédelmet népszerűsítő kiadvány elkészítése:
600 e Ft

8. Környezetvédelmi (tudatformáló) nap szervezése gyerekeknek:
1000 e Ft

9. Pályázat környezetvédelmi oktatás támogatására a kerületi iskolákban:
1500 e Ft

Határidő: 2011. december 31.

Felelős: polgármester

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

4.) Az I. ker. Házgondnoksági Kft. 2010. évi mérlegbeszámolójának elfogadása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

A napirend tárgyalásán részt vett a társaság könyvvizsgálója: Holl Kamill.

Elnök: a beszámoló időben elkészült. A Társaság Felügyelő Bizottsága május 18-án, a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság május 23-án tárgyalta, és elfogadásra javasolta a beszámolót.

Jáky-Kopor Judit: tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Felügyelő Bizottság, valamint a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság megtárgyalta és elfogadta a 2010. évi beszámolót.

Az idei évben a profitelvárásokat teljesítették, a társasházi közös képviseletet megfelelő módon látták el. A tavalyi év júliusában megkapták a vári beléptető rendszer üzemeltetését átmeneti jelleggel. A feladatokat ellátták, majd a Budavári Kapu Kft-nek átadták.

100 felett van a megbízási állományuk, hosszú távon az Önkormányzat profitelvárását is tudják majd teljesíteni.

Holl Kamill, könyvvizsgáló: elvégezték az I kerületi Házgondnoksági Kft. 2010. évi beszámolójának könyvvizsgálatát, mely a 2010. december 31-ei fordulónapra elkészített mérlegből, amely az eszközök és források egyező végösszege 34647000 forint. A mérleg szerinti eredmény 2165000 forint nyereség, és az ezen időponttal végződő évre vonatkozó eredmény-kimutatásból és a kiegészítő mellékletből áll.

A könyvvizsgálat során a beszámolót, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását, az érvényes Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokban foglaltak szerint felülvizsgálták, és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztek arról, hogy a beszámolót a Számviteli törvényben foglaltak, és az általános számviteli elvek szerint készítették el.

Véleményük szerint a beszámoló az I. kerületi Házgondnoksági Kft. 2010. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

Tölgyszék Papp Attila: a 2010. évben négy alkalommal ült össze a Felügyelő Bizottság. Átlátható, egyértelmű a Kft. tervezett és tényszerűen megvalósult gazdálkodása. Az ügyvezetés az 2010-es évet pozitív mérleggel, 2592000 forint

adózás előtti eredménnyel zárta, mely szinte teljesen megegyezik a 2009. évi eredménnyel.

2010 nyarától nyolc hónapon keresztül a Kft. keretein belül működött a Vári beléptető rendszer üzemeltetése is, amit jól és költség-hatékonyan látott el a Kft. A 6 hónapban rendkívüli esemény nem történt a rendszert karbantartották.

Az utólagos elszámolással összesen 25150000 Ft + Áfa összeget számlázott tovább az Önkormányzat felé a Kft., azaz 2345000 forint haszonnal üzemeltette a beléptető rendszer.

A házkezeléssel kapcsolatos eredeti feladatok tényleges teljesítése csak minimális mértékben tért el a tervezettől. Az eredmény is terv szerinti, azaz 2 millió forint feletti összeg.

A házkezelési feladatok bővítése a tárgyévben nem volt napirenden. Ha ezzel a kapacitással dolgozik tovább, akkor a 98-102 ház, amelyet reálisan és minőségileg tud kezelni. Az alkalmazotti létszám átmenetileg emelkedett 5 fővel, amíg az új feladatot is el kellett látni.

A FEB a 2010- évben egy alkalommal sem vizsgált panaszt.

Javasolják, hogy adózott eredmény a korábbi évekhez hasonlóan kerüljön vissza a Kft.-hez eredménytartalékba helyezve.

Elnök: az előterjesztés úgy szól, hogy 300000 Ft-ot a Házgondnoksági Kft. fizessen be Budavári Önkormányzat részére, de a fennmaradó összeget, 1865000 forintot viszont a tárgyi eszköz beszerzésre fordíthatja az ügyvezető.

Javasolja, hogy a 2010. évi mérlegbeszámolót 34647000 Ft mérleg főösszeggel és 2165000 Ft mérleg szerinti eredménnyel fogadják el.

Hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

76/2011. (V.26.) Kt. sz. határozat

1. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete az I. ker. Házgondnoksági Kft. 2010. évi mérlegbeszámolóját 34.647 e Ft mérleg főösszeggel és 2.165 e Ft mérleg szerinti eredménnyel elfogadja.

2. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az I. ker. Házgondnoksági Kft. 2010. évi mérleg szerinti eredményéből 300 e Ft-ot fizessen be a tulajdonos – Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat – részére 2011. május 31-ig. A fennmaradó összeget – 1.865 e Ft-ot – az ügyvezető a feladatellátáshoz szükséges tárgyi eszköz beszerzésre fordíthatja.

Határidő: azonnal

Felelős: I. ker. Házgondnoksági Kft. ügyvezetője

(14 szavazatból 12 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett **elfogadva**)

5.) **Javaslat a társadalmi szervezetek és közcélú feladatok 2011. évi pályázati támogatására**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök tájékoztatásul elmondta: meghirdették a pályázatot 2011-re, a benyújtási határidőig 60 db pályázat érkezett. 58 db pályázat érvényes volt, 2 db érvénytelen. Ma kerül sor a döntéshozatalra.

A munkacsoport május 24-én tartott értékelést. Az állásfoglalásuk és javaslatuk a helyben kiosztott jegyzőkönyvből megismerhető, és az Extraneten is olvasható.

Elkészült a 2010. évi pályázati elszámolások ellenőrzéséről az értékelés is, amelyet szintén most kell megtárgyalnia a Testületnek.

A határozati javaslat 5. pontjának szövegében van két pontosítás, amelyek a következők: a Tabánért Alapítvány által a pályázatban vállalt, „A Tabán Énekkar” c. könyv nyomdatechnikai okok miatt a szerződésben foglalt határidő után, 2011. szeptember 30-ig jelenik meg, illetve az Andante Borpatika Kft. elszámolásának határideje 2011. december 31-re módosul.

A Budavári Német Kisebbségi Önkormányzat pályázata határidő után érkezett, ezért a kizárásban róluk is külön kell dönteni.

A két pontosítással javasolják, hogy a Testület tárgyalja meg és fogadja el a munkacsoport javaslatát a most felosztandó összegről.

Átadta a szót dr. Patthy Szabolcs képviselőnek, és kérte, hogy adjon tájékoztatást a pályázati értékelésről és szempontokról.

Dr. Patthy Szabolcs: megköszönte az előkészítő munkát és a jegyzőkönyvezést a Hivatal munkatársainak. Elmondta, hogy nehéz dolguk volt, mert több mint 46 millió forintnyi igény érkezett a 10 milliónyi keretre. Igyekeztek minél több pályázatot támogatni. Néhány pályázatot nem azért nem támogattak, mert nem volt jó a pályázati anyag, hanem olyan több milliós értékre érkeztek igények, hogy ha ezek közül párat elfogadtak volna, akkor teljesen kiürült volna a pályázati keret. Konstruktív egyeztetés után konszenzusos döntésre tudtak jutni, amelyet nagy sikernek tekint. Megállapodtak abban, hogy mivel a keret valószínűleg nem fog bővülni a következő időszakban, ezért a jövő évi kiírás előtt a munkacsoport össze fog ülni, és részletes javaslatot tesz arra, hogy a kiírásban úgy pontosítsanak részleteket, hogy elkerüljék a több milliós igényeket, és jobban érzékeltessék a pályázók felé, hogy milyen típusú pályázatokat várnak.

Elnök: megadta a szót Váradiné Naszályi Márta képviselőnek.

Váradiné Naszályi Márta: a kiíraskor már felvetette, hogy pontatlannak és elnagyoltnak érzi a kiírást. Ami azért probléma, mert a pályázóknak megnehezíti a dolgát, és nem segíti elő azt, hogy megfelelő színvonalú pályázatok érkezzenek, hogy át tudják adni a civileknek azon közhasznú tevékenységek lehetőségét, amire az Önkormányzat jellegéből adódóan képtelen, hiszen személyes közreműködés kell hozzá. A pályázatnak az a célja, hogy azok a közhasznú feladatok, amelyeket az Önkormányzat nem tud megfelelő minőségben ellátni, azokhoz a háttér anyagi támogatást megadja.

A valóban jó pályázatokhoz kell a megfelelő kiírás.

Elnök: ismertette a szavazás rendjét, több szavazást kell megtenni. Először a 2010. évi pályázati támogatások elszámolásáról szóló tájékoztatásról dönt a Testület. A javaslatban szerepel: hozzájárul ahhoz, hogy a Tabánért Alapítvány által a pályázatban vállalt, „A Tabán Énekar” c. könyv nyomdatechnikai okok miatt a szerződésben foglalt határidő után jelenjen meg, továbbá az Andante Borpatika Kft. elszámolásának benyújtására 2011. szeptember 30-ig kerüljön sor.

77/2011. (V.26.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évi pályázati támogatások elszámolásáról szóló tájékoztatást elfogadja és hozzájárul ahhoz, hogy:

- a Tabánért Alapítvány által a pályázatban vállalt, „A Tabán Énekar” c. könyv nyomdatechnikai okok miatt a szerződésben foglalt határidő után 2011. szeptember 30-áig jelenik meg,
- az Andante Borpatika Kft. elszámolásának határideje 2011. december 31-re módosul.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

Elnök: a második határozatban a kizárásokról kell dönteni.

78/2011. (V.26.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Budavári Operaegyüttes és Pribojszki Mátyás pályázatát formai hiányosságokra tekintettel, a Budavári Német Kisebbségi Önkormányzat pályázatát határidő túllépése miatt érvénytelennek minősíti.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

Elnök: a harmadik határozati javaslatban a támogatott pályázatokról fog dönteni a Testület.

79/2011. (V.26.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011.(III.3.) Kt. rendelet 4. sz. melléklete alapján a társadalmi szervezetek és közcélú feladatok 2011. évi támogatására biztosított 10 millió Ft keret felhasználására meghirdetett pályázat keretében az alábbi pályázókat támogatja:

- | | |
|--|------------|
| 1.) Budapest-Budai Református Egyházközség
Nyári ifjúsági, gyermek sport és családi tábor | 500.000 Ft |
| 2.) Budapest-Budai Református Egyházközség
Gyülekezeti Hírlevél | 150.000 Ft |

- | | |
|---|--------------|
| 3.) <u>Kötelezettségvállaló:</u> Budapest-Budai Református Egyházközség
<u>Pályázó:</u> 304. Kőrösi Csoma Sándor cserkészcsapat
Cserkészcsapat nyári tábora | 250.000 Ft |
| 4.) Budavári Nagyboldogasszony Főplébánia
Közösségépítés táborban, lelki gyakorlat,
Liszt emlékezetével és szoc. támogatással | 600.000 Ft |
| 5.) Budavári Lakosok Szövetsége
A BLSZ és barátainak találkozója | 80.000 Ft |
| 6.) Budavári Lakosok Szövetsége
Kulturális autóbustúra a Délvidékre | 300.000 Ft |
| 7.) Budavári Lakosok Szövetsége
Karitatív és szociális támogatás | 200.000 Ft |
| 8.) Hild Minden Művészetek Háza Közhasznú Szervezet
Otthonunk Budavár kiállítás | 200.000 Ft |
| 9.) Tabán Társaság Egyesület
Tabáni Füzet VIII. , Tabáni Regatta és Fesztivál | 240.000 Ft |
| 10.) Krisztinavárosi Szent Gellért Alapítvány
Szent Gellért-út támogatása | 1.310.000 Ft |
| 11.) Tabáni Spartacus Sport és Környezetvédő Egyesület
Őszi és Tavaszi Spartacus Kupa, ünnepi kiadvány | 300.000 Ft |
| 12.) Tabánért Alapítvány
Tabán falinaptár megjelentetése | 80.000 Ft |
| 13.) Tabánért Alapítvány
Zórád Ernő képeslap megjelentetése | 50.000 Ft |
| 14.) Krisztinavárosi Plébánia
Közösségi szolidaritás: álláskereső, nyugdíjasok,
fogyatékosok és hozzátartozóik lelki segítése | 400.000 Ft |
| 15.) <u>Kötelezettségvállaló:</u> IGEN Alapítvány
<u>Pályázó:</u> Szent Gellért Diákszövetség
Gyalogtúra és nomád tábor a Zemplénben | 300.000 Ft |
| 16.) <u>Kötelezettségvállaló:</u> Krisztinavárosi Cserkészalapítvány
<u>Pályázó:</u> 148. sz. Nagyboldogasszony Cserkészcsapat
148. sz. Nagyboldogasszony cserkészcsapat nyári tábora | 400.000 Ft |
| 17.) Alsó-Vízivárosi Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia
Klubdelutánok, plébániai kirándulás | 300.000 Ft |

- | | |
|---|------------|
| 18.) Várbarátok Köre Közhasznú Egyesület
Helytörténeti, művelődéstörténeti, honismereti előadássorozat | 250.000 Ft |
| 19.) Haypál Alapítvány
Beteg és családlátogatás, idősgondozás, közösségi alkalmak | 300.000 Ft |
| 20.) Magyar Asszonyok Érdekszövetsége
Haza-hagyomány-hozomány előadássorozat, V. évad | 300.000 Ft |
| 21.) Budai Kézfogás Testvérvárosi Egyesület
Testvérvárosokból érkező evezős csoportok meghívása, fogadása, autóbuszos kirándulás Pozsonyba | 150.000 Ft |
| 22.) Felsővízvárosi Szent Anna Plébánia
- 2011. évi balinkai hittanos tábor
- biciklis sporttábor
- Plébániai orgonakoncert | 500.000 Ft |
| 23.) Budai Polgári Casino Egyesület
Hangverseny – Liszt Ferenc születésének 200. évfordulójára | 150.000 Ft |
| 24.) Budai Polgári Casino Egyesület
Petneházy bál | 200.000 Ft |
| 25.) Budavári Evangélikus Egyházközség
Pünkösdi Evangélikus Fesztivál:
tanulmányi verseny, borászok bemutatkozása,
süteményverseny, néptánc, zenei bemutatók | 400.000 Ft |
| 26.) Sprung Bt.
Sebő Klub | 200.000 Ft |
| 27.) Jézus Testvérei Ökumenikus Diakóniai Rend
Önkéntes munka, önként vállalt csend, Európai Unió elnökségi program | 80.000 Ft |
| 28.) Lánchíd Kör Egyesület
2011. évi egyesületi programok támogatása – előadások, kiállítások | 200.000 Ft |
| 29.) <u>Kötelezettségvállaló</u> : MSZOSZ
<u>Pályázó</u> : MSZOSZ Bp.-i I. Kerületi és Területi Nyugdíjas Alapszervezete
Egészségnevelés, szociális segítségnyújtás | 100.000 Ft |
| 30.) Budapesti Honismereti Társaság
Budavári hagyományok ápolása, népszerűsítése | 100.000 Ft |
| 31.) Mozgássérültek Budapesti Egyesületének
Budavári Szervezete
Egészségügyi, rehabilitációs és szociális segítségnyújtás:
klubnapok, séta, gyógyfürdő látogatás | 150.000 Ft |

- | | |
|--|------------|
| 32.) Mozgássérültek Budapesti Egyesületének
Budavári Szervezete
Kirándulások, múzeumlátogatás, szabadtéri programok | 200.000 Ft |
| 33.) "Legyen a betű jó barát" Alapítvány
Védő-szárny dunai nyár 2011: vasárnapi dunai evezős programok I. kerületieknek,
társ szervezetekkel együtt vízitúra, családi evezés, nagy sportklub | 80.000 Ft |
| 34.) Macs Kft. - Misztrál Együttes
Regejáró Misztrál Művészet Klub | 200.000 Ft |
| 35.) Nimród Alapítvány
320. Nimród Cserkészcsapat nyári tábora | 100.000 Ft |
| 36.) Várórség Alapítvány
Buda Eliberata 2011: díszórség lebonyolítása | 200.000 Ft |
| 37.) Tabulatúra Régizene Egyesület
Tabulatúra Régizenei Klub | 200.000 Ft |
| 38.) Művészetbarátok Egyesülete
Művészeti séták, előadások Budavár történelmi emlékeinek megismerése | 80.000 Ft |
| 39.) Budavári Örmény Kisebbségi Önkormányzat
Örmény Nemzetiségi Nap | 200.000 Ft |

A Képviselő-testület a 2011. évi támogatásokat 2012. április 15-ig terjedő elszámolási kötelezettséggel biztosítja. Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződések aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

Elnök: végül azokról a pályázatokról kell dönteni, amelyek nem kapnak támogatást.

80/2011. (V.26.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011.(III.3.) Kt. rendelet 4. sz. melléklete alapján a társadalmi szervezetek és közcélú feladatok 2011. évi támogatására biztosított 10 millió Ft keret felhasználására meghirdetett pályázat keretében az alábbi pályázókat nem támogatja:

1.) Civil Színpad Vendéglátó és Kereskedelmi Kft.
Civil Színpad

2.) Hazai Fesztivál Közhasznú Alapítvány

Hazai fesztivál a Budai Várban: táncos műsorok, jótékonyági koncertek, gyermekprogramok, programok a fogyatékkal élőknek, pályáorientációs tanácsadás

- 3.) Népművészeti Egyesületek Szövetsége
XXV. Jubileumi Mesterségek Ünnepe- Az élő népművészet fóruma
- 4.) Pro Hungaris Kulturális Értékközvetítő Alapítvány
Vajdasági magyar oktatás támogatása
- 5.) Krisztinavárosi Szent Gellért Alapítvány
Magyar Nyelv Hete
- 6.) Budavári Szabadelvű Társaság
Informatikai segítségnyújtás
- 7.) Haypál Alapítvány
Helyi kulturális programok, kiállítások
- 8.) Budai Polgári Casino Egyesület
Józsa Judit kerámiaszobrász 2011. évi kiállítása
- 9.) Radius B+S Kft.
Udvarkoncertek, Bartók Béla emlékére, 4 koncert
- 10.) Kötelezettségvállaló: Habana Média Kft.
Pályázó: Dr. Havas Judit
Liszt és az irodalom - Liszt Ferenc születésének 200. évfordulóján
- 11.) Hubay Jenő Zeneterem Művészeti Alapítvány
Komolyzenei koncert sorozatok a Hubay Jenő zeneteremben
- 12.) Hubay Jenő Társaság
Hubay és Liszt barátsága – kiállítás, kerekasztal beszélgetés
- 13.) Grazioso Kamarazenekar
Fiatal művészekkel a fiatal közönségért, Grazioso Kamarazenekar sorozata
- 14.) Lánchíd Kör Egyesület
A Budai Vigadó (könyvkiadás)
- 15.) Budapesti Városvédő Egyesület
Budavár templomainak bemutatása kötetben – fotózás, nyomdai előkészítés, nyomtatás
- 16.) Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület
Az álomlátó fiú: egy mese három értelmezése c. kötet kiadása, könyvbemutató
- 17.) Z'ART Kor Közhasznú Kulturális Alapítvány
Művészeti közösség, klubélet, saját rendezvények, művészeti fórum, sajtókiadvány
- 18.) Argos Art Kft.
Kulturális zenei programok – nyáresti koncertek

19.) Budavári Örmény Kisebbségi Önkormányzat
Magyar Könyv Ünnepe – Eliberata, Rilke-est

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

6.) Javaslat az épület-felújítási munkacsoport tagjának megválasztására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: a Képviselő-testület határozatával felállított egy munkacsoportot a pályázati dokumentációk feldolgozására, áttekintésére. A munkacsoport tagja volt Velich Katalin képviselő, aki nemrégiben lemondott mandátumáról. Javasolják, hogy a helyére Horváth Csilla kerüljön, és egyúttal az ellenzéki pártok közül Miseje Balázs képviselő is legyen tagja a csoportnak, hogy minél árnyaltabb elemzést végezhesse a Testület döntését megelőzően.

Egyéb hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

81/2011. (V.26.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2011. május 26. napjától az épület felújítási munkacsoport összetételét módosítja a következők szerint:

- Horváth Orsolya, a munkacsoport vezetője

Tagok:

- Orczy Antal
- Horváth Csilla
- Tímár Gyula
- Dávid Klára
- Miseje Balázs

Határidő: 2011. május 26.

Felelős: polgármester

(13 szavazatból 13 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

7.) Jegyzői pályázat kiírása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: emlékeztetett, hogy a Képviselő-testület május 2-ától megbízta a jegyzői feladatok ellátásával Tánczosné dr. Pósa Ibolya aljegyző asszonyt. Javasolja, hogy a jegyzői pályázati kiírás úgy szóljon, hogy a nyár végén, augusztus 31-én legyen a határidő, a munkakör legkorábban november 1-jétől legyen betölthető.

A feltételek megfelelnek a jogszabályban foglaltaknak, helyi sajátosságot nem tüntettek fel benne.

Megadta a szót Váradiné Naszályi Márta képviselőnek.

Váradiné Naszályi Márta: megaláznál tartja a 3 hónapos próbaidő helyett a 6 hónap alkalmazását. Úgy véli, hogy ha 3 hónap alatt nem derül ki, hogy működőképes-e a munkaviszony, akkor 6 hónap alatt sem fog. Javasolta, hogy alkalmazzák a hagyományos 3 hónapot.

Elnök: ha a törvény lehetővé teszi a 6 hónapos próbaidőt, akkor alkalmazni kell. Még 6 hónap sem mindig elegendő, hogy valakinek a munkáját megismerjék. Reméli, hogy komoly pályázatok érkeznek, hiszen az elbírálás nem mindig egyszerű. Javasolta, hogy maradjanak a 6 hónapnál. Korábban erre nem volt lehetőség, és ez nem is volt jó. Attól hogy valaki egy meghallgatáson jól szerepel, a gyakorlatban nem biztos, hogy megfelelően tud teljesíteni.

82/2011. (V.26.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Ötv. 36. § (1) bekezdése alapján jegyzői pályázatot ír ki és felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

A pályázati kiírás pontos szövege jelen határozat mellékletét képezi.

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. június 1.

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

8.) Szentháromság utca 7. alatti földszinti lakás és helyiség összenyitása és bérbeadása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság május 23-án, és az alábbi két módosítást javasolta a határozati javaslat szövegében:

1. „A lakásbérleti szerződés megszűnésével bérlő saját maga gondoskodik lakhatásáról.”

2. „A bérlőnek saját költségén - bérleti díj beszámítás és megtérítési igény nélkül - vállalnia kell a helyiség szükség szerinti kialakítását az új profilnak megfelelően.”

A két módosítást és pontosítást befogadta.

Megadta a szót Vadász Ildikó irodavezetőnek.

Vadász Ildikó: elmondta, hogy a házban van egy földszinti utcai bejáratú antikvitásként működő üzlet és egy ezzel szomszédos, udvarból nyíló egy szobás földszinti lakás. Ezeknek az összenyitásáról szól az előterjesztés. A lakás bérlője tulajdonos a cégben, közösen kérelmezték az összenyitást. Nyilatkozatot tett arról, hogy vállalja, hogy ha megszűnik a bérleti szerződés, gondoskodik az elhelyezéséről. Az így kialakuló nagyobb helyiséget 5 év határozott időre adnák bérbe. A helyiség a jelenleg érvényben lévő, a Testület által meghatározott

magasabb bérleti díjjal kerülne bérbeadásra. A funkció is megváltozik, e szerint alakult ki a 289000 Ft-ot díj, ami a kávézó és fagyaltzó profilnak felel meg. Műemléki épületről van szó, amelynek egybenyitása ellen nem emeltek kifogást, készültek tervek és előzetes jóváhagyások.

Elnök: a Bizottság pontosításával kiegészített határozati javaslatot bocsátotta szavazásra.

83/2011. (V.26.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy hozzájárul a Budapest I. kerület Szentháromság utca 7. szám alatti utcai földszinti 40 m² alapterületű helyiség és a fszt. 1. szám alatti 42 m² alapterületű lakás egybenyitásához, valamint a 82 m² alapterületű helyiség bérbeadásához kávézó, fagyizó céljára. A lakásbérleti szerződés megszűnésével bérlő saját maga gondoskodik lakhatásáról.

A bérlet időtartama határozott 5 év

A fizetendő bérleti díj: 289.979,- Ft/hó + ÁFA

A bérlőnek saját költségén - bérleti díj beszámítás és megtérítési igény nélkül - vállalnia kell a helyiség szükség szerinti kialakítását az új profilnak megfelelően.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Gábor Tamás

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

9.) *Önkormányzati tulajdonú üres helyiségek induló bérleti díjának csökkentése*

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság május 23-án megtárgyalta, és elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Megadta a szót Vadász Ildikó irodavezetőnek.

Vadász Ildikó: olyan önkormányzati tulajdonú üres helyiségekről van szó, amelyeknek a bérbeadására az elmúlt évben négyszer, ebben az évben egyszer tettek kísérletek a Bizottság és a Testület által meghatározott feltételekkel.

A pályázatok sikertelenek voltak, a bérbeadással kapcsolatosak nem nagyon vezettek eredményre. Az előző évek gyakorlatához hasonlóan javaslatot tettek egy 20-30%-os induló bérleti díj csökkentésre, és utána újra nyilvános pályázaton meghirdetnék a helyiségeket.

Úgy véli, hogy alacsonyabb induló bérleti díjjal nagyobb esély lesz a bérbeadásra.

Vecsey András elmondta, az előterjesztésnek nem örül, mert az azt mutatja, hogy rengeteg helyiségből nem tudnak pénzt csinálni, illetve a bére adottakban nincs élet. Nincs élet a Tabán ezen részében, így a Döbrentei u. 9. sz. épületében sem. Az épületet 2002. április 19-én adták át, 5 évig volt bérlője. Most senkinek sem kell. Újra kellene éleszteni a kerületnek ezt a részét. Reméli, hogy a Várbazár felújításával ez megváltozik.

Váradiné Naszályi Márta: a bérleti díj használati joghoz kapcsolódik, a tulajdonost terhelő jogok közé tartoznak a tulajdonhoz kapcsolódó, annak állagához kapcsolódó kötelezettségek. Úgy tudja, ezek azért is nehezen kiadhatóak, mert rossz állapotban vannak, többek közt épületenergetikai szempontból. Ha a kerületnek van egységes koncepciója és szándéka arra, hogy az ingatlanállományát épületenergetikai szempontból feljavítsa, akkor ezek a helyiségek is jobban kiadhatóak lesznek.

Elnök: ehhez anyagi erőforrások nem igen állnak rendelkezésre.

Vadász Ildikó: az épületenergetikai szempontra eddig nem helyeztek hangsúlyt, mivel ezek a helyiségek évek óta üresen állnak, és minden szempontból felújításra szorulnak. Sok esetben ez társasházi közös tulajdont is érint, ezért is nehéz a bérbeadás. A társasházi közösségek van, hogy ellehetetlenítik az ilyen fajta beruházásokat.

A Döbrentei utca üres helyiségeinek bérbe adásával 2008 óta próbálkoznak. Volt olyan példa az Apród utcával kapcsolatban, hogy pályázaton kívül a Bizottság és a Testület elé hozták a témát. Igyekeznek mindenféle módon hasznosítani ezeket. Alapvető kérdéseket, mint például parkolás, nem tudnak megoldani egy pályázat keretében. Ezek sorra sikertelenné teszik az ügyeket.

Elnök: az egész listáról egy szavazással javasol dönteni. A Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság módosítást nem javasolt, így változtatás nélkül bocsátotta döntésre.

84/2011. (V.26.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy hozzájárul az alábbi helyiségek nyilvános pályázat útján történő hasznosításához, egy csökkentett bérleti díj meghatározásával.

1.) Bp. I. Attila út 6. szám alatti utcai, földszinti, üres iroda

Hrsz: 7168/0/A/22

Alapterülete. 57 m²

Induló bérleti díj: 80.000.-Ft /hó + ÁFA

Versenytervezési biztosíték: 100.000.-Ft

Licitlépcső: 10.000.-Ft

Utolsó profil: iroda

Helyiség műszaki állapota: felújítása szükséges

A profil módosításához a társasház közgyűlésének hozzájárulása szükséges.

2.) Bp. I. Attila út 33. szám alatti udvari, alagsori, üres iroda

Hrsz: 7141/0/A/9

Alapterülete. 67 m²

Induló bérleti díj: 80.000.-Ft /hó + ÁFA

Versenytervezési biztosíték: 100.000.-Ft

Licitlépcső: 10.000.-Ft

Utolsó profil: iroda

Helyiség műszaki állapota: felújítása szükséges

A profil módosításához a társasház közgyűlésének hozzájárulása szükséges.

3.) Bp. I. Attila út 129. szám alatti utcai, alagsori, üres műhely

Hrsz: 6792/0/A/2

Alapterülete. 67 m²

Induló bérleti díj: 30.000.-Ft /hó + ÁFA

Versenyárgyalási biztosíték: 100.000.-Ft

Licitlépcső: 5.000.-Ft

Utolsó profil: műhely

Helyiség műszaki állapota: felújítása szükséges

A profil módosításához a társasház közgyűlésének hozzájárulása szükséges.

4.) Bp. I. Donáti u. 40-42. szám alatti utcai, pincei, üres műhely

Hrsz: 14092/0/A/1

Alapterülete. 153 m²

Induló bérleti díj: 50.000.-Ft /hó + ÁFA

Versenyárgyalási biztosíték: 100.000.-Ft

Licitlépcső: 5.000.-Ft

Utolsó profil: műhely

Helyiség műszaki állapota: felújítása szükséges

5.) Bp. I. Dísz tér 11. szám alatti udvari, földszinti, üres garázs

Hrsz: 6475

Alapterülete. 35 m²

Induló bérleti díj: 35.000.-Ft /hó + ÁFA

Versenyárgyalási biztosíték: 100.000.-Ft

Licitlépcső: 5.000.-Ft

Helyiség műszaki állapota: felújítása szükséges

6.) Bp. I. Döbrentei utca 9. szám alatti I. emeleti, üres vendéglátó helyiség.

Hrsz: 6267/1

Alapterülete: 316 m²

Induló bérleti díj: 400.000.-Ft /hó + ÁFA

Versenyárgyalási biztosíték: 300.000.-Ft

Profil: kulturális, közművelődési és vendéglátó-ipari tevékenység

Helyiség műszaki állapota: felújítása szükséges

7.) Bp. I. Döbrentei utca 9. szám alatti földszinti, üres helyiség.

Hrsz: 6267/1

Alapterülete: 131 m²

Induló bérleti díj: 150.000.-Ft /hó + ÁFA

Versenyárgyalási biztosíték: 200.000.-Ft

Profil: iroda vagy kereskedelmi tevékenység

Helyiség műszaki állapota: felújítása szükséges

8.) Bp. I. Döbrentei utca 9. szám alatti földszinti, üres helyiség.

Hrsz: 6267/1

Alapterülete: 156 m²

Induló bérleti díj: 200.000.-Ft /hó + ÁFA

Versenyárgyalási biztosíték: 200.000.-Ft

Profil: iroda, vagy kereskedelmi tevékenység

Helyiség műszaki állapota: felújítása szükséges

9.) Bp. I. Döbrentei utca 10. szám alatti utcai, földszinti, üres bemutatóterem.

Hrsz: 6234/0/A/1

Alapterülete. 90 m²

Induló bérleti díj: 95.000.-Ft /hó + ÁFA

Versenyárgyalási biztosíték: 200.000.-Ft

Licitlépcső: 10.000.-Ft

Utolsó profil: bemutatóterem

Helyiség műszaki állapota: felújítása szükséges

A profil módosításához a társasház közgyűlésének hozzájárulása szükséges.

10.) Bp. I. Fő utca 7. szám alatti utcai, földszinti, üres rendelő.

Hrsz: 14405/0/A/7

Alapterülete. 48 m²

Induló bérleti díj: 45.000.-Ft /hó + ÁFA

Versenytagyalási biztosíték: 100.000.-Ft

Licitlépcső: 5.000.-Ft

Utolsó profil: rendelő

Helyiség műszaki állapota: felújítása szükséges

A profil módosításához a társasház közgyűlésének hozzájárulása szükséges.

11.) Bp. I. Iskola utca 10. szám alatti tetőtéri, üres iroda

Hrsz: 14261

Alapterülete. 110 m²

Induló bérleti díj: 80.000,-Ft /hó + ÁFA

Versenytagyalási biztosíték: 100.000.-Ft

Licitlépcső: 10.000.-Ft

Utolsó profil: iroda

Helyiség műszaki állapota: felújítása szükséges

12.) Bp. I. Krisztina krt. 65-67. szám alatti utcai, földszinti, üres iroda.

Hrsz: 7221/0/A/33

Alapterülete. 32 m²

Induló bérleti díj: 35.000.-Ft /hó + ÁFA

Versenytagyalási biztosíték: 100.000.-Ft

Licitlépcső: 5.000.-Ft

Utolsó profil: iroda

Helyiség műszaki állapota: felújítása szükséges

A profil módosításához a társasház közgyűlésének hozzájárulása szükséges.

13.) Bp. I. Mészáros utca 12.(Ág u. 1.) szám alatti utcai, alagsori, üres helyiség

Hrsz: 7529/0/A/3

Alapterülete. 166 m²

Induló bérleti díj: 150.000.-Ft /hó + ÁFA

Versenytagyalási biztosíték: 300.000.-Ft

Licitlépcső: 10.000.-Ft

Utolsó profil: kereskedelmi tevékenység

Helyiség műszaki állapota: felújítása szükséges

A profil módosításához a társasház közgyűlésének hozzájárulása szükséges.

14.) Bp. I. Szilágyi D. tér 3. szám alatti utcai, pincei, üres raktár

Hrsz: 14275/0/A/6

Alapterülete: 101 m²

Induló bérleti díj: 80.000,-Ft /hó + ÁFA

Versenytagyalási biztosíték: 100.000.-Ft

Licitlépcső: 10.000.-Ft

Utolsó profil: raktár

Helyiség műszaki állapota: felújítása szükséges

A profil módosításához a társasház közgyűlésének hozzájárulása szükséges.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Gábor Tamás

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

10.) Bp. I. Attila út 67. sz. alatti üres helyiség bérbeadása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság május 23-án megtárgyalta, és elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Megadta a szót Vadász Ildikó irodavezetőnek.

Vadász Ildikó: egy utcai bejáratú helyiségről van szó, amelyet két éve próbálnak nyilvános pályázaton meghirdetni. Voltak bérleti díj csökkentési kísérek, de nem került bérlet a helyiségbe. Viszonylag jó állapotban van, így alkalmas lehet az egyesület elhelyezésére. 2004-ben a Testület meghatározott bizonyos feltételeket a társadalmi szervezetek, egyesületek által történő bérbeadás esetére. Eszerint 10 évre szólna a bérbeadás, 3000 Ft + Áfa a díj.

85/2011. (V.26.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy bérbe adja a Budapest I. kerület Attila út 67. szám alatti (Hrsz.:7107/0/A/1) üres helyiséget a Zöld Válasz Egyesület részére 10 év határozott időre, iroda céljára, 3.000,-Ft/hó + ÁFA bérleti díj megfizetése mellett.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Gábor Tamás

(14 szavazatból 13 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett **elfogadva**)

15.) Javaslát az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjának megválasztására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: az előterjesztés sürgősséggel került a mai napirendre.

Velich Katalin lemondása miatt üresedett meg a Bizottság elnöki tisztsége. Korábban már intézkedett arról a Testület, hogy a bizottság elnöki feladatát Horváth Orsolya képviselő lássa el. Az ezzel kapcsolatos döntés megszületett. Most arra tesznek javaslatot a Fidesz-KDNP frakció nevében, hogy Horváth Csilla, újonnan megválasztott képviselő is vegyen részt a Bizottság munkájában. Javasolja, hogy válasszák őt a mai nappal ennek a bizottságnak a tagjává.

Hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

90/2011. (V.26.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjává Horváth Csilla képviselőt választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(14 szavazatból 13 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett **elfogadva**)

16.) Javaslat az I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány ellenőrző bizottsági tag megválasztására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: a Képviselő-testület a 2011. április 28-i ülésén döntött a Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány Ellenőrző Bizottságának összetételéről.

Az egyik ellenőrző bizottsági tag, Csekei Gábor jelezte, hogy összeférhetetlenség áll fenn munkaköre és a tisztség között. Erről korábban nem tudott, és most jelezte, hogy lemond tisztségéről.

Javasolta, hogy Majoros Sándort válasszák meg az Ellenőrző Bizottság tagjává.

91/2011. (V.26.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a **Budapest I. kerület Közbiztonsági Közalapítvány Alapítója:**

1. Tudomásul veszi Csekei Gábor ellenőrző bizottsági tag lemondását.
2. Majoros Sándort az Ellenőrző Bizottság tagjának megválasztja.
3. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az Alapító Okiraton a szükséges változást vezettesse át a bírósági nyilvántartásban, továbbá felhatalmazza az egységes szerkezetbe foglalt Alapító okirat aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

17.) A Budavári Önkormányzat állásfoglalása a tabáni Borpiknikről

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

Elnök: sürgős előterjesztésként került a napirendre a Tabáni borpiknikkel kapcsolatos önkormányzati testületi állásfoglalás kialakítása.

A múlt ülésen Váradiné Naszályi Márta képviselő kérdést tett fel Bojár Iván András elképzelésével kapcsolatban. Azóta a kedélyek nem csillapodtak, sőt fokozódtak. Számos civil szervezet kereste meg az Önkormányzatot, tiltakozott, és kérte, hogy foglalkozzon a témával, és tegye egyértelművé álláspontját. Erre most egy testületi határozat keretében lehetőség nyílik.

Az ötlettel kapcsolatosan előzetesen nem kérték ki az Önkormányzat állásfoglalását, tájékoztatást sem adtak róla. Szakmai és egyéb okok miatt az Önkormányzat úgy ítéli meg, hogy ez zavarná a Tabán nyugalma, a zöldfelületek csökkentésével értékes városi területeket veszítene el a főváros.

Világossá szeretnék tenni, hogy a hatályban lévő és rendelettel kihirdetett Kerületi Építési Szabályzat ilyen típusú hasznosítást nem tesz lehetővé. Fontosnak tartják azt az értéket, amelyet a civil szervezetek is megfogalmaztak, miszerint a Tabán őrizze meg kiemelt zöldterületi, pihenőpark jellegét.

Javasolják, hogy a Testület határozatát, ha az állásfoglalásban egyet tudnak érteni – ez nyitott, lehet hozzátenni, és elvenni belőle – akkor ezt küldjék meg a Fővárosnak, a civil szervezeteknek és magánszemélyeknek, akik megkeresték az Önkormányzatot.

Megnyitotta a vitát.

Vecsey András: megköszönte a precíz előterjesztést. Úgy véli, nagyon sérült a demokrácia az I. kerületben. A rendszerváltás óta nem történt olyan, hogy közel 4000 db aláírást gyűjtsenek össze egy jó ügyért vagy valami ellen. Bojár Iván András úrnak jobbnál jobb ötletei voltak az elmúlt évtizedekben. Ez az eset nem tartozik közéjük. Véleménye szerint nem tudta, milyen minőségben teszi ezt a kijelentést, mert volt, hogy a Szeretem Budapestet Mozgalom elnökeként nyilatkozott, máskor pedig arculattervező tanácsnokként. Amikor átadták a petíciót a 3400 db aláírással, akkor azt az információt kapták, hogy nem arculattervező tanácsnok, hanem a Főpolgármesteri Hivatal tanácsadója. Az úr valamilyen minőségben tett egy kijelentést, ami teljesen korrekt, mert megjegyzést tett arra vonatkozólag, hogy le kellene ülnie vele beszélgetni az Önkormányzatnak. Úgy véli, ezt nem kell megtenniük, mert megsértette a demokráciát, az Önkormányzatba vetett hitet, a békés, nyugodt tabáni légkört. Ilyen az I. kerületben még nem volt.

A Szeretem Budapestet Mozgalomhoz hasonlóan létrehozták a Szeretem a Tabánt, amelyre őt felkérték elnöknek. Tovább fognak ezzel lépni.

A demokrácia arról szól, hogy lehet valami ellen szólni, valamit elfogadni. A pincesor jó ötlet, csak nem ide való.

Javasolja, hogy ha kiírják a Várbazár felújításának pályázatát, előnyt élvezzen az a pályázó, aki a huszonkét magyarországi hungarikum történelmi borvidéket megjeleníti valamilyen módon, vagy vigyék a budafoki Törley pincékhez. Az előterjesztést támogatja, és a nyolc egyesület felhatalmazása révén átadja a 3500 db aláírást, amelynek másolatát a Főpolgármesteri Hivatal május 19-én átvett azzal, hogy az egyesületek állásfoglalást kérnek tőlük ez ügyben.

A Képviselő-testület határozata megerősíti az ebben foglalt szándékot, és reméli hogy a döntést is.

Váradiné Naszályi Márta elmondta, örül, hogy foglalkoznak a témával, mert úgy gondolja, hogy a kerület területén van, de hangos tőle az egész város. Támogatja, hogy zöldfelület legyen a Tabán, nem lehet eléggé értékelni egy összefüggő zöld területet a város belsejében. Úgy véli azonban, hogy zöldfelülethez tartozhatnak attrakciók is, ahogy a Horváth-kerthez is építenek pavilont. Egy bormúzeum vagy borpince beleférhetne a Tabánba is. A Mozgalom azon tevékenysége, miszerint buzdítják az embereket arra, hogy merjenek álmodni a várossal kapcsolatban, remek, de le kellett volna ülni beszélgetni a tabániakkal, a kerülettel. Ez is része kellene, hogy legyen az együtt gondolkodásnak. Az állásfoglalásban ez benne van, de hozzáténné, hogy az a hiányérzetük, hogy nem indult meg egy érdemi, megfelelő hangnemű párbeszéd. Az elképzelésnek elsősorban a nagyságrendjével van baj, és aki nem itt lakik, és nem ismeri a környék nyugalmát, hangulatát, annak olyannak tűnik, ahol nem történik semmi. Ha kezdeményeztek volna, meghívhatták volna őket, hogy megismerhessék a környéket.

Iványi Tibor elmondta: nem gondolja, hogy ez a demokrácia megsértése volna, mert Bojár Iván András egy szuverén értelmiségi. Az hogy valakinek ötletei vannak, lehet nagyon szimpatikus. A Tabán hasznosításával kapcsolatban az a véleménye, hogy ha valakinek van egy ötlete, azt nem ebben a formában kellene előadnia, de maga az ötlet objektíve is rossz.

Kovács György: felhívta a Testület figyelmét arra, hogy a kerületben már történt egy beruházás, a szőlőtőkék telepítése a Vár oldalában. Szakszerűtlen, és esztétikailag nem oda való ötlet volt, és ez is Bojár Iván András nevéhez kötődik. Ha az állásfoglalást elküldik a Főváros felé, akkor szeretné, ha utalnának erre is.

Elnök: egyetértett azzal, hogy kellenek új ötletek, kreatív megoldások a város életében. Véleménye szerint ezek közé nem tartozik a gyalogoshíd, amely összekötné Pestet és Budát, de hozzá tartozna a meglévő útfelületek karbantartása és helyreállítása. Nem tartozik közéjük az a kivitelezés, amellyel alkalmatlan helyszínen és módon telepítettek 10 millió forintért szőlőt. Sajnálatos módon ebből kézzelfogható jövőbeli materiát nem fognak élvezni az emberek. Nem tartozott ezek közé a Várbazárban történő romkocsmakialakításának elképzelése sem, és a mostani ötlet sem. Nem ezekre a típusú ötletekre van itt szükség.

A borkultúrával kapcsolatos elképzelések kapcsán jónak találta azt az ötletet, hogy legyen egy szőlőtábla, megfelelő módon ápolva és elkerítve, amelynek a látványa szépíthetné a kerületet. Adott esetben lehetne saját bora a területnek, az Önkormányzatnak, amivel kuriózumot valósíthatnának meg. Ötlete szerint ez nem a buszok kipufogó gázától ólommal szennyezett Esztergomi rondella mellett lett volna, hanem a Déli Rondella és a Buzogány-torony övezetében, ahol nincs buszforgalom. Itt nem mosná le az esővíz a megbontott zöldfelületet, mint a jelenlegi helyen.

A képviselő társak által elmondottakkal egyet értett. Szavazásra tette fel a vita során elhangzott kiegészítésekkel együtt a határozati javaslatot:

92/2011. (V.26.) Kt. sz. határozat

1. A Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete tiltakozását fejezi ki a Tabáni borpiknik elképzeléssel kapcsolatban, amelyről a tavalyi szőlőtelepítéshez hasonlóan előzetesen semmiféle tájékoztatást nem kapott. Az elmúlt hónapokban nem alakult ki érdemi párbeszéd a kezdeményezők, a szakmai és civil szervezetek, valamint a kerületi önkormányzat között.

2. A Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete nyomatékkal felhívja az érintettek figyelmét a Kerületi Építési Szabályzat (KÉSZ) 80. § (3) bekezdésében foglaltakra, amelynek értelmében a Tabán zöldterület, városias közpark, amelyen belül lakóépületet, önálló intézményi és szolgáltatási épületet, ipari létesítményt, raktározási építményt elhelyezni, a meglévő épület használati módját e célra megváltoztatni nem lehet.

A borospincék és a hozzájuk kapcsolódó létesítmények kialakítása csökkentené a tabáni zöldfelületet, a vendégforgalom zavarná a Tabán nyugalalmát, ezért a Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete ezt az elképzelést elutasítja.

3. A Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete fontosnak tartja, hogy a Tabán őrizze meg kiemelt zöldterületi, pihenőpark-jellegét.


4. Jelen állásfoglalást a Képviselő-testület megküldi a Fővárosi Önkormányzat, a Szeretem Budapestet Mozgalom és a tiltakozó civil szervezetek és magánszemélyek részére.

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett **elfogadva**)

Elnök: a napirend megtárgyalása után az ülést bezárta.


Budapest, 2011. június 6.

Tánczosné dr. Pósa Ibolya
Tánczosné dr. Pósa Ibolya
megbízott jegyző



The seal is circular with the text "BUDAPESTI ÖNKORMÁNYZAT" at the top, "Polgármesteri Hivatal" at the bottom, and "Jegyző" in the center. It features the Hungarian coat of arms in the middle.

dr. Nagy Gábor Tamás
dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester



The seal is circular with the text "BUDAPESTI ÖNKORMÁNYZAT" at the top, "Polgármester" at the bottom, and "BP. I. ker." on the left. It features the Hungarian coat of arms in the center.